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اصلان الياسي

، حاصل جمع مقادیر ممکن برای اگر  و  توابعی چندجمله‌ای باشند به‌طوری که  و   . 1

 کدام است؟

چون  از درجۀ اول است، پس  و  توابعی از درجۀ اول هستند. اگر فرض کنیم  خواهیم گزینه 1 پاسخ:

داشت:

 

 

 

fg(f + g)(x) = ۴(fog)(x) = ۷ − ۴x

g(۲)

۲۳−۳−۲

fogfgf(x) = ax + b

f(x) + g(x) = ۴ ⇒ g(x) = ۴ − ax − b

f(g(x)) = ۷ − ۴x ⇒ ag(x) + b = ۷ − ۴x ⇒ a(۴ − ax − b) + b = ۷ − ۴x

⇒ − x + ۴a − ab + b = ۷ − ۴x ⇒ {a۲ − = −۴ ⇒ a = ±۲a۲

۴a − ab + b = ۷

⇒ { } ۲
a = ۲ ⇒ b = ۱ ⇒ g(x) = −۲x + ۳ ⇒ g(۲) = −۱
a = −۲ ⇒ b = ۵ ⇒ g(x) = ۲x − ۱ ⇒ g(۲) = ۳

−→−
جمع

اگر  باشد، حاصل  کدام است؟  . 2

می‌دانیم:  گزینه 3 پاسخ:

ابتدا عبارت  را خلاصه می‌کنیم.

توجه کنید که  است. پس داریم:

A =   +
(۴)۰٫۷۵

۱ + +۲√ ۳√
۹۰٫۲۵( − ۱)logA ۲√
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۲
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√
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۲ ۲ 
−−

√
۳ 
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۲ + ۴ − ۲ + ۲۲−−√ ۶−−√ ۶−−√
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۲( + ۲)۲ 
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√
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√
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√
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√
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√
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√
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√
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‌⇒ ( − ۱) = = =   − ۱logA ۲ 
−−

√ log
۱+  ۲ √

۱

+ ۱۲ 
−−

√
log

۱+  ۲ √ ( + ۱)۲ 
−−

√
−۱

 

شکل روبه‌رو، قسمتی از نمودار تابع  است.  کدام است؟  . 3

می‌دانیم در تابع  بیشترین مقدار تابع، برابر  است. گزینه 3 پاسخ:

  

( در تابع صدق می‌کند، پس: ‌نقطۀ )

   

  

  

y = a + b sin(x + )
π

۳
b

۳√

۲
۳
۲

۳√۲

y = a sin bx + c|a| + c

Max = ۳
−−

√ → |b| + a = ۳
−−

√ b + a =− →−−−−−−−−−−−
b>۰.است است،

چون شکل فرمت خود سینوس
۳
−−

√

π, −
۳
۲

∣

∣

∣
∣

π

−
۳
۲

→ − = a + b sin(π + )
۳
۲

π

۳
→ − = a − b sin

۳
۲

π

۳
→ − = a − b

۳
۲

۳−−√

۲

→ −۳ = ۲a − b۳
−−

√

{
−۲ b + a = ۳−−√

۲a − b = −۳۳−−√
→ −۲b − b = −۲ − ۳۳

−−
√ ۳

−−
√ → ۲b + b = ۲ + ۳۳

−−
√ ۳

−−
√

→ (۲ + )b = ۲ + ۳۳
−−

√ ۳
−−

√ → b = ×
۲ + ۳۳−−√

۲ + ۳−−√

۲ − ۳−−√

۲ − ۳−−√
= =

۴ − ۶ + ۶ − ۳۳−−√ ۳−−√

۴ − ۳
۳
−−

√

اندازۀ دو قطر از متوازی‌الاضلاع  و  واحد است. این دو قطر با زاویۀ  درجه متقاطع هستند. مساحت این متوازی‌الاضلاع  . 4

کدام است؟

مساحت هر چهارضلعی از نصف حاصل‌ضرب دو قطر در سینوس زاویۀ بینشان به‌ دست می‌آید. گزینه 4 پاسخ:

۱۲۸ ۳√۶۰

۴۸۵۴۶۴۷۲

S = (۱۲)(۸ )(sin ) = (۴۸ )( ) = ۲۴ × ۳ = ۷۲
۱
۲

۳
−−

√ ۶۰∘ ۳
−−

√
۳−−√

۲

در تابع با ضابطه‌ی  ، حاصل  ، کدام است؟  . 5

گزینه 1 پاسخ:

  می‌باشد. بنابراین، کافی است از تابع مشتق گرفته و به جای  آن عدد  را قرار مشخص است که  

f(x) = ( )x + ۲
۲x − ۳

− −−−−−

√
۳

lim
x→۲

f(x) − f(۲)

x − ۲

−۲۱−۱۸۱۲۱۵

= (۲)lim
x→۲

f(x) − f(۲)

x − ۲
f ′x۲
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دهیم.

f(x) = → (x) = ۳( )x+۲
۲x−۳

− −−−−
√

۳

f ′ ( )x+۲
۲x−۳

− −−−−
√

۲
⎛

⎝

⎜⎜⎜⎜

۱(۲x−۳)−۲(x+۲)

(۲x−۳)
۲

۲ x+۲
۲x−۳

− −−−−−

√

⎞

⎠

⎟⎟⎟⎟

= ( )( ) → (۲) = (۲) (−۷) = −۲۱۳
۲

x+۲
۲x−۳

− −−−−
√ −۷

(۲x−۳)
۲ f ′ ۳

۲

اگر  باشد،  کدام است؟  . 6

گزینه 1 پاسخ:

می‌دانیم: 

log ۵ = ۳klog ۱٫۶
−−−

√۳

۱ − ۴k۲ − ۵k۱ − ۲k۱ − k

= n , = − , log ۵ = ۱ − log ۲logan

k loga
k log

a
b

k
loga

k logb
k

log = log(۱٫۶ = log ۱٫۶ = log۱٫۶
−−−

√۳ )

۱
۳ ۱

۳
۱
۳

۱۶
۱۰

= (log ۱۶ − log ۱۰) = (۴ log ۲ − ۱) = (۴(۱ − log ۵) − ۱) = (۳ − ۴ log ۵)
۱
۳

۱
۳

۱
۳

۱
۳

= (۳ − ۱۲k) = (۳(۱ − ۴k)) = ۱ − ۴k
۱
۳

۱
۳

اگر  باشد، مقدار  کدام است؟  . 7

گزینه 1 پاسخ:

tan α =
۲

۳

sin(α − ) + sin(۳π + α)
π

۲

cos( + α) + cos(α − π)
۳π

۲

۵۱−۳−۴

sin(α − ) = − sin( − α) = − cos α, sin(۳π + α) = sin(π + α) = − sin α
π

۲
π

۲

cos( + α) = sin α , cos(α − π) = cos(π − α) = − cos α
۳π

۲

= =

sin(α − ) + sin(۳π + α)
π

۲

cos( + α) + cos(α − π)
۳π

۲

− cos α − sin α

sin α − cos α

cos α + sin α

cos α − sin α

= = ۵= =================
cos αتقسیم می‌کنیم صورت و مخرج را بر ۱ + tan α

۱ − tan α

۱ +
۲
۳

۱ −
۲
۳
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، کدام است؟ حاصل   . 8

گزینه 3 پاسخ:

روش اول: مخرج کسر را گویا می‌کنیم:

‌

‌روش دوم: با استفاده از هوپیتال:

‌

lim
x→−۱

۲ + ۵x + ۳x۲

۲ − ۲ + ۳ − x
− −−−−√

− −−−−−−−−−
√

۸۱۲۱۶۲۴

=lim
x→−۱

۲ + ۵x + ۳x۲

۲ − ۲ + ۳ − x
− −−−−√

− −−−−−−−−−
√

lim
x→−۱

(x + ۱)(۲x + ۳)(۲ + )۲ + ۳ − x
− −−−−√

− −−−−−−−−−
√

(۴ − ۲ − )۳ − x
− −−−−√

= = = ۱۶limx→−۱
(x + ۱)(۱)(۴)(۲ + )۳ − x

− −−−−√

(۲ − )(۲ + )۳ − x
− −−−−√ ۳ − x

− −−−−√
limx→−۱

(x + ۱)(۱)(۴)(۴)

(۴ − ۳ + x)

= = = = ۱۶lim
x→−۱

۲ + ۵x + ۳x۲

۲ − ۲ + ۳ − x
− −−−−√

− −−−−−−−−−
√

۰
۰ − →−−

HOP

lim
x→−۱

۴x + ۵

−

−۱
۲ ۳−x√

۲ ۲ + ۳ − x
− −−−−√

− −−−−−−−−−
√

۱
۱
۴

۴

۱
۱

۱۶

نمودار تابع  را  واحد به طرف  های مثبت، سپس  واحد به طرف  ‌های منفی انتقال می‌دهیم. نمودار  . 9
جدید در کدام بازه، بالای نیمساز ربع اول است؟

مي‌دانيم: براي اينکه  واحد به سمت  ‌هاي مثبت منتقل شود بايد به‌جاي  عبارت  و براي اينکه به طرف  گزینه 1 پاسخ:

هاي منفي منتقل شود بايد به کل تابع عدد  اضافه شود؛ بنابراين داريم:

  

‌و براي اينکه اين تابع بالاي نيمساز ربع اول قرار گيرد بايد:

   

y = − + ۲x + ۵x
۲۳x۲y

(۳, ۴)(۲, ۵)(۳, ۵)(۲, ۶)

۳xxx − ۳y

−۲

y = −(x − ۳ + ۲(x − ۳) + ۵ − ۲)۲ = − + ۶x − ۹ + ۲x − ۶ + ۳x۲ ⇒ y = − + ۸x − ۱۲x۲

− + ۸x − ۱۲ > xx۲ ⇒ − ۷x + ۱۲ < ۰x۲ ⇒ (x − ۳) ⋅ (x − ۴) < ۰ ⇒ ۳ < x < ۴

، کدام است؟ حاصل عبارت   . 10

هرکدام از نسبت‌های مثلثاتی داده‌شده را حساب می‌کنیم. گزینه 3 پاسخ:

    

     

sin( ) cos( ) + tan( ) sin( )
۱۷π

۳
−۱۷π

۶
۱۹π

۴
−۱۱π

۶

−
۱
۴

−
۱
۲

۱
۴

۱
۲

sin
۱۷π

۳
= sin(۶π − )

π

۳
= sin( )

−π

۳
= − sin

π

۳
= −

۳−−√

۲

cos( )
−۱۷π

۶
= cos

۱۷π

۶
= cos(۳π − )

π

۶
= cos(π − )

π

۶
= − cos

π

۶
= −

۳−−√

۲
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بنابراین خواستۀ سؤال به‌صورت زیر است:

   

tan
۱۹π

۴
= tan(۵π − )

π

۴
= tan(π − )

π

۴
= − tan

π

۴
= −۱

sin( )
−۱۱π

۶
= − sin

۱۱π

۶
= − sin(۲π − )

π

۶
= − sin( )

−π

۶
= sin

π

۶
=

۱
۲

sin( ) cos( )
۱۷π

۳
−۱۷π

۶
+ tan( ) sin( )

۱۹π

۴
−۱۱π

۶
= ( )( ) + (−۱)( )

− ۳−−√

۲
− ۳−−√

۲
۱
۲

= − =
۳
۴

۱
۲

۱
۴

حاصل  ، کدام است؟  . 11

می‌دانیم: گزینه 3 پاسخ:

−
۱

sin ۱۵∘

۱
cos ۱۵∘

۲۶√۲ ۲√۲ ۳√

sin a cos a = sin ۲a
۱
۲

− = =
۱

sin ۱۵∘

۱
cos ۱۵∘

cos − sin۱۵∘ ۱۵∘

sin cos۱۵∘ ۱۵∘

cos − sin۱۵∘ ۱۵∘

sin
۱
۲ ۳۰∘

→ = = = = ۸A۲ + − ۲ sin cossin۲ ۱۵∘ cos۲ ۱۵∘ ۱۵∘ ۱۵∘

۱
۱۶

۱ − sin ۳۰∘

۱
۱۶

۱
۲
۱

۱۶

→ A = = ۲۸
−−

√ ۲
−−

√

اگر  باشد، آنگاه  کدام است؟  . 12

روش اول:‌ با ضرب کسر در مزدوج صورت خواهیم داشت: گزینه 2 پاسخ:

‌با توجه به موجود بودن حد و اینکه عددی مخالف صفر است، نتیجه می‌گیریم که عدد  ریشۀ مخرج نیز می‌باشد.

‌

 

روش دوم:

‌‌

=lim
x→۲

x − ۳x − ۲− −−−−−√

ax + b

۱
۲

b

−۲−۱۱۲

× =lim
x→۲

x − ۳x − ۲− −−−−−√

ax + b

x + ۳x − ۲− −−−−−√

x + ۳x − ۲− −−−−−√

− ۳x + ۲x۲

(ax + b)(x + )۳x − ۲− −−−−−√

⇒ =lim
x→۲

(x − ۲)(x − ۱)

a(x + )(x + )b
a

۳x − ۲− −−−−−√

۱
۲

۲

x − ۲ = x + ⇒ = −۲
b

a

b

a

⇒ =lim
x→۲

(x − ۱)

a(x + )۳x − ۲− −−−−−√

۱
۲

⇒ = ⇒ a = ⇒ b = −۱lim
x→۲

۱
a(۴)

۱
۲

۱
۲

= ۲a + b = ۰ → b = −۲alim
x→۲

x − ۳x − ۲− −−−−−√

ax + b

۰
۲a + b

− →−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
شده است

۱

۲
بوده که پس از رفع ابهام جوابش

۰

۰

چون جواب حد، برابر عدد شده است پس این کسر حتما

5
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=lim
x→۲

x − ۳x − ۲− −−−−−√

ax + b

۰
۰

− →−−
HOP

lim
x→۲

۱ −
۱(۳)

۲ ۳x − ۲− −−−−−√
a

=

۱ −
۳
۴

a
= =

۱
۴a

۱
۲

→ a =
۱
۲

۱ + b = ۰− →−−−
۲a+b=۰

→ b = −۱

اگر  و  حاصل  برابر با کدام گزینه  . 13

است؟

گزینه 4 پاسخ:

حاصل عبارت، تعريف مشتق  در نقطه ی  است. یعنی مشتق اولی در دومی به اضافه ی مشتق دومی در اولی.

g(x) = ۲x
−−

√f(x) = − xx۲lim
Δx→۰

f(۲ + Δx)g(۲ + Δx) − f(۲)g(۲)

Δx

۳۴۶۷

= = (f × g (۲)lim
Δx→۰

f(۲ + Δx)g(۲ + Δx) − f(۲)g(۲)

Δx
lim

Δx→۰

(f × g)(۲ + Δx) − (f × g)(۲)

Δx
)′

f(x)‍×g(x)= ۲x۰

= (۲x − ۱) + ( − x) ⇒ (۲) = (۲(۲) − ۱) + (۴ − ۲) = ۶ + ۱ = ۷y ′ ۲x
−−

√ ۲
۲ ۲x

−−√
x۲ y ′ ۴

−−
√ ۲

۲ ۴−−√
y

x_1

شکل روبه‌رو، نمودار تابع  است.  کدام است؟  . 14

روش اول: گزینه 2 پاسخ:

‌ها قرینه شده است. نمودار تابع داده‌شده  است که یک واحد به‌سمت چپ برده شده و سپس نسبت به محور 

y x= log1 2

1 x

y

   

1_

y x= log2 ( +1 (

x

y

2

   
y x= log3 ( +1 (_

2

y

x

 

‌روش دوم:

با توجه به شکل، دامنۀ تابع داده‌شده  است بنابراین گزینه‌های سوم و چهارم حذف می‌شوند. با توجه به شکل وقتی

 نمودار تابع به‌سمت  می‌رود.

y = logU(x)
۲U(x)

x + ۱(x + ۱)−۱

x − ۱۱ − x

y = logx
۲x

y = − → y = → U(x) = (x + :پس۱ log(x+۱)
۲ log(x+۱)−۱

۲ )−۱

x > −۱

x → (−۱)++∞

(x + ۱) = = −∞ :گزینۀ اول: lim
x→(−۱)+

log۲ log۲ ۰+ نادرست

= = (+∞) = +∞ :گزینۀ دوم: lim
x→(−۱)+

log۲
۱

x + ۱
log۲

۱
۰+

log۲ درست
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‌aتوجه کنید اگر  باشد  و  است. > ۱= −∞log۰+

a= +∞log+∞
a

، آن گاه معادله ی  فقط یک جواب دارد.  کدام است؟ اگر   . 15

گزینه 3 پاسخ:

می دانیم: 

 

چون گفته شده این معادله ی درجه ی دوم دارای یک ریشه است پس    می باشد:

 

a = logb
۴=۳x−a ۲x۲

b

۱
۳

۳۳√
۳√

۳

= , =logan

km

n

m
loga

k loga
k

۱
logk

a

= =۳x−a ۲x۲
− →−−−−−−−−−−−−−−−
از دو طرف در مبنای سه لگاریتم می گیریم

log۳x−a

۳ log۲x۲

۳

→ x − a = → ( ) − x + a = ۰x۲ log۲
۳ log۲

۳ x۲

Δ = ۰

Δ = ۰ → ۱ − ۴a = ۰ → ۴a = ۱log۲
۳ log۲

۳

→ a = → a = = = = =log۲
۳

۱
۴

۱
۴

log۲
۳

۱
۴

log۳
۲ log۳

۲۴

۱
۲

log۳
۴ log ۳√

۴

a = → = → b =logb
۴ log ۳√

۴ logb
۴ ۳

−−
√

در تابع  ، مقدار  موجود است.  کدام است؟  . 16

چون  موجود است، لذا  در  پیوسته است و مشتق چپ و راست  در  با هم برابرند، پس گزینه 4 پاسخ:

داریم:

    :شرط پیوستگی

 

f(x) = { (۲x + ۶)۲− −−−−−−−
√۳

ax + b

; x > ۱
; x ≤ ۱

(۱)f ′b

۴
۳

۷
۳

۸
۳

۱۰
۳

(۱)f ′fx = ۱fx = ۱

⇒ a + b = ۴ (∗)

⎧

⎩

⎨

⎪⎪⎪⎪⎪

⎪⎪⎪⎪⎪

f(x) = = = = ۴lim
x→۱+

lim
x→۱+

(۲x + ۶)۲
− −−−−−−−

√۳ ۸۲
−−

√۳
(۲۲)۳
− −−−

√۳

f(x) = (ax + b) = a + blim
x→۱−

lim
x→۱−

f(۱) = a + b

⇒ a = , b =
x > ۱ : f(x) = ⇒ (x) = ⇒ (۱) = =(۲x + ۶)۲

− −−−−−−−
√۳ f ′

۲(۲)

۳ ۲x + ۶− −−−−−√۳
f ′

+
۴

۳(۲)

۲
۳

x < ۱ : f(x) = ax + b ⇒ (x) = a ⇒ (۱) = af ′ f ′
−

⎫

⎭
⎬
⎪⎪

⎪⎪

۲
۳

۱۰
۳

در تابع  ، مقدار  ، کدام است؟  . 17

 میل می‌کند، داخل قدر‌مطلق، منفی  میل می‌کند، داخل قدر‌مطلق، مثبت است و وقتی  وقتی  گزینه 3 پاسخ:

است.

f(x) = x + | |x−−√ x − ۱(۱) + ۳ (۱)f
′

+ f
′

−

۵۳۴۲

x → ۱+
x → ۱−

7
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x → : f(x) = x + x − ۱ = + x − ۱ ⇒ (x) = + ۱ ⇒ (۱) = + ۱ =۱+
x−−√ x

۳
۲ f ′ ۳

۲
x

۱
۲ f

′

+

۳
۲

۵
۲

x → : f(x) = x − x + ۱ = − x + ۱ ⇒ (x) = − ۱ ⇒ (۱) = − ۱ =۱−
x−−√ x

۳
۲ f ′ ۳

۲
x

۱
۲ f

′

−

۳
۲

۱
۲

⇒ (۱) + ۳ (۱) = + ۳( ) = = ۴f
′

+ f
′

−

۵
۲

۱
۲

۸
۲

خط به معادلۀ  در نقطۀ  بر نمودار تابع  مماس است. اگر  باشد،  . 18

 کدام است؟

گزینه 4 پاسخ:

می‌دانیم که  و  است.

y = 3 5
x

_
g

x
( (

   

   

 

y = ۳x − ۵x = ۲y = g(x)=lim
x→۱

f(x) − f(۱)

۲x − ۲
۲
۳

(fog (۲))′

۱۲۳۴

= (a)lim
x→a

f(x) − f(a)

x − a
f ′(fog(x) = (x) ⋅ (g(x)))′ g′ f ′

⇒ g(۲) = ۱ , = شیب خط مماس۳ ⇒ (۲) = ۳g′

=lim
x→۱

f(x) − f(۱)

۲(x − ۱)

۲
۳

⇒ =
۱
۲

lim
x→۱

f(x) − f(۱)

x − ۱
۲
۳

⇒ (۱) =
۱
۲

f ′ ۲
۳

⇒ (۱) =f ′ ۴
۳

⇒ (fog (۲) = (۲) ⋅ (g(۲)))′ g′ f ′ = ۳ (۱) = ۳ × = ۴f ′ ۴
۳

اگر  باشد، مقدار  کدام است؟  . 19

صفر

گزینه 3 پاسخ:

عبارت داده شده را در  ضرب و تقسیم می‌کنیم.

‌

‌

‌با ادامۀ این روند داریم:

‌

f(x) = (۱ + x)(۱ + )(۱ + ) ⋯ (۱ + )x۲ x۴ x۲n

(۰)f ′

−۱۱۲n

۱ − x

f(x) = (۱ + x)(۱ + )(۱ + ) ⋯ (۱ + ) =x۲ x۴ x۲n (۱ − x)(۱ + x)(۱ + )(۱ + ) ⋯ (۱ + )x۲ x۴ x۲n

۱ − x

f(x) = =
(۱ − )(۱ + )(۱ + ) ⋯ (۱ + )x۲ x۲ x۴ x۲n

۱ − x

(۱ − )(۱ + ) ⋯ (۱ + )x۴ x۴ x۲n

۱ − x

f(x) = = =
۱ − (x۲n

)۲

۱ − x

۱ − x ×۲۲n

۱ − x

۱ − x۲n+۱

۱ − x

8
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‌

‌

(x) =f ′ − × (۱ − x) − (−۱)(۱ − )۲n+۱
x −۱۲n+۱

x۲n+۱

(۱ − x)۲

(۰) = = ۱f ′ ۰ + (۱ − ۰)

۱

، کدام است؟ اگر  و  باشند، مقدار   . 20

می‌دانیم اگر  باشد آنگاه  است. گزینه 4 پاسخ:

 

‌برای محاسبۀ  بدین صورت عمل می‌کنیم:

   

‌

‌برای محاسبۀ  بدین صورت عمل می‌نماییم.

 

f(x) = x − ۴
۲
۵

g(x) = + xx۳( o )(۸)g−۱ f −۱

۱٫۵۲۲٫۵۳

f(a) = b(b) = af −۱

( o )(۸) = ( (۸))g−۱ f −۱ g−۱ f −۱

(۸)f −۱

۸ = x − ۴
۲
۵

→ x = ۱۲
۲
۵

→ ۲x = ۶۰ → x = ۳۰

: ( (۸)) = پس(۳۰) g−۱ f −۱ g−۱

(۳۰)g−۱

۳۰ = + xx۳ → x = ۳
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